

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Jana ŠOURKOVÁ
Téma práce	PROBLEMATIKA A ROZVOJ VENKOVSKÝCH REGIONŮ
Cíl práce	Cílem předkládané diplomové práce je postihnout současné problémy a možnosti rozvoje venkovských regionů v teoretické a praktické rovině – součástí práce je analýza a zpracování dotazníku ve vybraném regionu a i na jejich základě danou problematiku zpracovat a zhodnotit.
Vedoucí diplomové práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná diplomová práce má 76 stran textu, 4 strany literatury, 3 přílohy a další doprovodný materiál. Je sestavena, kromě úvodu a závěru, do následujících sedmi hlavních kapitol: Teoretické aspekty venkovských regionů, Historický vývoj českého venkova, Současné problémy venkova a jeho socioekonomické důsledky, Nástroje a aktéři rozvoje venkova, Místní akční skupina Rozvoj Tanvaldska, Obce Držkov, Plavy a Zlatá Olešnice, Dotazníkové šetření – mladí obyvatelé vybraných vesnic.

Autorka zpracovávala v předkládané diplomové práci velmi aktuální a zajímavé, možná i trochu opomíjené, téma problematiky českého venkova. Autorka využívala jak celé řady relevantních titulů literatury tak ponechala prostor i pro svoji invenci a dotazníkové šetření na zajímavém vzorku venkovského obyvatelstva. Celá práce působí velmi kompaktně a promyšleně, stavba práce je logická, práce je dobře sestavená a strukturovaná, jednotlivá návaznost kapitol i provázanost subkapitol je velmi patrná, členění práce je podrobné a precizně propojené.

Pozitivně musím ohodnotit především autorčin přístup, zájem o téma, samostatnost při zpracování i snahu po osobním přínosu k práci, k čemuž si vybrala zajímavý dotazník cílený právě na mladou venkovskou generaci. Téma českého venkova jak z pohledu teoretických daností tak potom analýza a vlastní šetření na konkrétním regionu je na odpovídající úrovni s řadou dat i podnětných konstatování. Z práce je také patrný i zájem autorky o tuto problematiku a osobní zainteresovanost. Pozitivně hodnotím i bohatou přílohu.

Vzhledem výše uvedeným skutečnostem doporučuji předkládanou diplomovou práci Bc. J. Šourkové k obhajobě a navrhuji její ohodnocení stupněm – Výborně.

**Otázky k obhajobě:**

1. *Jaké spatřujete největší možnosti a největší bariéry rozvoje českého venkova budoucnosti?*
2. *Co byste doporučila šetřenému venkovskému regionu pro jeho další rozvoj?*

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

VÝBORNĚ
---------

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 9. května 2014